



# Protokoll från styrelsemöte 2022-05-16

Protokoll från CAR Svezia's styrelsemöte via Skype den 16:e Maj 2022

## Ledamöter:

### Närvarande:

Robert Schmid	Ordförande
Sune Karlsson	Kassör
Robert Jakobsson	Sekreterare
Joakim Landelius	Ledamot
Claes-Peter Lindner	Ledamot

### Frånvarande:

Magnus Westin	Vice ordförande
---------------	-----------------

## Dagordning:

- § 1 Mötets öppnande
- § 2 Val av protokolljusterare
- § 3 Fastställande av föredragningslista
- § 4 Föregående mötesprotokoll
- § 5 Eventuella per capsulam beslut
- § 6 Rapporter
  - a) Ekonomisk rapport
  - b) Banmötesgruppen
  - c) Challenge
  - d) Klubbshoppen, inkl. reflektioner kring "mobila shoppen".
  - e) Webbajten
  - f) Sociala medier: Instagram/FB
  - g) MHRF
- § 7 Kommande Träffar / Event
  - a) Tjolöholm
  - b) Sofiero
  - c) Sommarträff i Trollhättan
  - d) Vallåkra
- § 8 Inventarielista och eventuella behov
- § 9 Klimatkompensering
- § 10 Förslag på nya och uppdaterade utmärkelser för 2022. Exempelvis bil, renovering, insats, bedrift mm
- § 11 Övriga frågor
- § 12 Kommande möten
- § 13 Mötets avslutan

RS  
SK



# Protokoll från styrelsemöte 2022-05-16

## Protokoll:

### 1 § Mötets öppnande

Ordföranden förklarade mötet öppnat.

### 2 § Val av justerare

Till Justerare valdes Sune Karlsson.

### 3 § Fastställande av föredragslista

Styrelsen beslutade

att fastställa den tidigare utskickade föredragslistan.

### 4 § Föregående mötesprotokoll

Styrelsen beslutade

att lägga föregående mötesprotokoll till handlingarna.

### 5 § Eventuella per capsulam beslut

Styrelsen hade inga per capsulam beslut att redovisa.

### 6 § Rapporter

#### a) Ekonomisk rapport

Kassör Sune Karlsson meddelar att tryckkostnaden för Klöverbladet har ökat med cirka sjutusen kronor per upplaga pga ökade papperspriser. Styrelsen bevakar frågan men föreslår att fortsätta utgivning enligt plan trots ökade kostnader.

Banmötet på Gelleråsen visade positivt resultat med många deltagare.

Styrelsen beslutade

att fortsätta utgivningen av Klöverbladet enligt plan trots ökade papperspriser. Samt att lägga rapporten till handlingarna.

#### b) Banmötesgruppen

Ett väldigt lyckat banmöte genomfördes på Gelleråsen med många medlemmar och inbjudna från BMW CS.

Styrelsen beslutade

att lägga rapporten till handlingarna.

RS  
Ske



## Protokoll från styrelsemöte 2022-05-16

c) **Challenge**

Årets första tävling genomfördes på Gelleråsen tillsammans med Corsa Italiana från Norge. I övrigt inget nytt eller avvikande att rapportera.

Styrelsen beslutade

att lägga rapporten till handlingarna.

d) **Klubbshopen inklusive reflektioner kring "mobila shoppen"**

Bra omsättning hos våra mobila Klubbshoppar under första maj både på Italienska Fordonsträffen på Krapperups Slott och CAR:s egen Italienska Bildag på Skokloster.

Styrelsen beslutade

att lägga rapporten till handlingarna.

e) **Webbsajten**

Diskussion och planering för att snabba upp svarstiderna på vår webbsajt pågår.

Styrelsen beslutade

att lägga rapporten till handlingarna.

f) **Sociala medier: Instagram / FB**

Arbetet med vårt Facebook konto fungerar på ett aktivt och bra sätt. För Instagram har Alireza Khaless fått uppdraget att mera aktivt driva kontot för klubbens räkning.

Styrelsen beslutade

att ge Alireza Khaless i uppdrag att administrera klubbens Instagramkonto.

g) **MHRF**

Björn Nilsson har tackat ja till att bli vår nya MHRF Försäkringssamordnare för klubbens räkning.

Club Alfa Romeo Svezias Fordonsinspektörer för MHRF under 2022 är: Björn Nilsson, Jens Fjellner, Jörgen Hultberg och Ola Sjöswärd är. Alla MHRF:s Fordonsinspektörer ska besikta alla olika klubbars fordon.

Styrelsen beslutade

att utse Björn Nilsson till den nya rollen som Försäkringssamordnare.

RS  
Sle



## Protokoll från styrelsemöte 2022-05-16

### 7 § Träffar / Event

#### a) Tjolöholm

Robert Jakobsson samordnar från styrelsens sida. Peter Braun håller i träffen. Robert Schmid lämnar beachflaggor och klubbprylar till mobila webbshoppen till Peter Braun. Ett enklare tält finns sedan tidigare hos Peter.

#### b) Sofiero

Magnus Westin samordnar från styrelsens sida. Patricio Silva håller i träffen.

#### c) Sommarträff i Trollhättan

Robert Jakobsson samordnar från styrelsens sida. Mikael Eriksson, Niclas Rosengren och Robert Jakobsson håller i evenemanget. Planering pågår och annonsering i Klöverbladet och på sociala medier.

#### d) Vallåkra

Klubben har fått förfrågan om medverkan på Vallåkraträffen 20-21 augusti. Gianfranco Vedda och Malin Andersson kommer att hålla i evenemanget för klubbens räkning. Magnus Westin samordnar från styrelsens sida.

Styrelsen beslutade

**att** stötta träffarna ovan med beachflaggor, tält mm från styrelsen.

### 8 § Inventarielista och ev. behov

Inget behov av nya klubbprylar. Joakim har en inventarielista. Vi kommer att testa passiva blåtandssändare på våra två tält för att få bättre koll på våra dyrare inventarier.

Styrelsen beslutade

**att** lägga rapporten till handlingarna.

### 9 § Klimatkompensering

Styrelsen diskuterade olika möjligheter för klimatkompensering. Claes-Peter tar kontakt med Bilsportsförbundet centralt och förhör sig om vilka initiativ kring klimatkompensering som pågår.

Styrelsen beslutade

**att** ge Claes-Peter Lindner i uppdrag att kontakta Bilsportsförbundet i frågan.



## Protokoll från styrelsemöte 2022-05-16

### 10 § Förslag på nya uppdaterade utmärkelser för 2022. Exempelvis: bil, renovering, insats, bedrift mm

Idag har klubben en Renoveringsutmärkelse och Röd Nål som ordföranden utser. Var och en i styrelsen funderar till nästa möte på hur vi kan utveckla detta.

Styrelsen beslutade  
att lägga rapporten till handlingarna.

### 11 § Övriga frågor

Inga övriga frågor.

### 12 § Kommande möten


Styrelsen beslutade  
att hålla nästa styrelsemöte i Trollhättan den lördagen den 13:e augusti, med övernatning till söndag.

### 13 § Mötets avslutande

Robert Schmid förklarade mötet avslutat och tackade alla som närvarat.

Vid protokollet:


  
Robert Jakobsson, Sekreterare

  
Trollhättan 23-08-22  
Ort & Datum

Justerat:

  
Sune Karlsson, Kassör

  
Arboga 22-08-22  
Ort & Datum

  
Robert Schmid, Ordförande

  
SKOUDE 17/8-22  
Ort & Datum

RS